
 

 

 :قانون مالیات بر ارزش افزوده  17* ماده 

 

کارفرما وصول  ای داریقانون را از خر نیو عوارض فروش موضوع ا اتیمکلفند مال انیمؤد

 زیسازمان وار مطابق مقررات به حساب  ، یو عوارض پرداخت ات ی کنند و پس از کسر مال

 .ندینما

 

 : 1* تبصره 

آنها را مکلف  انی مشتر ایقانون  نیامشمول  انیاز مؤد یبرخ ای تمام  تواندیم سازمان

 زیو عوارض متعلقه را همزمان با صدور صورتحساب به حساب سازمان وار ات یکند مال 

حکم   ن یکه مشمول ا یانیتبصره ، مشتمل بر فهرست مؤد نیا یاجرائ  نامهنیئ. آ ندینما

 ریوز بیتصوسازمان، به شنهادیات و عوارض متعلقه با پیو نحوه پرداخت مال شوندیم

 . رسدیم ییو دارا یامور اقتصاد

  یبه حساب بستانکار شود،یبه سازمان پرداخت م بیترت  نیکه به ا یو عوارض ات یمال

نباشد، اعتبار   یکننده نهائکه مصرف یدر صورت دار،یخر یو برا شودیفروشنده منظور م

 .دی آ یحساب مبه یاتیمال

 

 

 

 

 



 

 

 :  2* تبصره 

را در زمان   یواردات ی و عوارض کالاها ات یمکلف است مال رانیا یاسلام یجمهور گمرک

وصول و   ینهائ صی متروکه را قبل از ترخ یو عوارض کالاها ات یو مال یقطع صیترخ

موظف است  رانیا ی اسلام یکند. گمرک جمهور زیصورت برخط به حساب سازمان واربه

  یمربوط، امکان دسترس  یها فرم ایو  یگمرک یهاضمن درج اطلاعات پرداخت در پروانه

           گمرک مکلف است در  .دیفراهم نمارا  ربطی ذ یاطلاعات یهاگاه یبرخط سازمان به پا

لازم را بر اساس مقررات   نات ی«، تضم  پردازش یورود موقت برا « و » ورود موقت »

 أخذ کند.  یگمرک  قانون امور 53تبصره ماده 

 

 :  3* تبصره 

 یمکلفند کالا ها یاصل نیبه سرزم  یصنعت - یکالا از مناطق آزاد تجار واردکنندگان

اظهار شده که  یاز کالا ها ی. گمرک موظف است از قسمتندیمزبور را به گمرک اظهار نما

                            توسعه کشور مصوب  یهابرنامه یقانون احکام دائم 65« ماده   ب  موجب بند »به

و عوارض، و از قسمت   ات یفقط مال شود،یم وب « محس داخل دیتول ، »( 1396 /  1/  16 )

را   یو عوارض و حقوق ورود ات یمال  شود،یمحسوب م « یواردات یکالا  مانده که » یباق

 کند. زیو عوارض آن را به حساب سازمان وار ات یو مال افتیدر

 

 : 4* تبصره 

و عوارض  ات یقانون، مال نی ا 10ماده  3تبصره  تیخدمت مکلفند با رعا واردکنندگان

. چنانچه محل ارائه خدمت و  ندیقانون پرداخت نما نیمتعلقه را محاسبه و طبق مقررات ا

 .باشندیحکم نم نیمصرف آن در خارج از کشور باشد، مشمول ا



 

 

 : 5* تبصره 

                   در صورتحساب و عوارض مندرج  ات یو عوارض آب، برق و گاز با توجه به مال  ات یمال

و گاز  یگاز عانات ی) نفت خام، م یدی نفت تول نیکنندگان و همچنمصرف ) قبوض (

                      بار در زمان فروش  کیفقط  ،یو واردات یدیتول یهاخام ( و فرآورده یعیطب

تابعه  یهاآنها توسط شرکت ع یو توز دی تول رهیزنج ی) صدور صورتحساب ( ، در انتها

                      نفت  شیپالا یشرکت ها ا ی( و  ییو سوخت هوا ی) بابت پنج فرآورده اصل  وزارت نفت

ربط وزارت یتابع ذ یو شرکت ها یگاز استان یها ( و شرکت هافرآورده  ری) بابت سا

  متی ق یبر مبنا یاستان ییو روستا یبرق، آب و فاضلاب شهر عیتوز یو شرکت ها روین

و عوارض  ات یمحاسبه، ثبت و وصول و پس از کسر اعتبارات مال یفروش مصوب داخل 

 . شودیم زیکل کشور وار یدار مذکور به حساب سازمان نزد خزانه رهیزنج

سامانه  ایو عوارض در دفاتر  ات یتبصره در خصوص نحوه ثبت مال نیا ینامه اجرائ نیئآ 

و فروش، نحوه  عیتوز  رهیزنج یقبل از انتها رهیفعال در زنج یشرکت ها نییتع انیمؤد

مطالبه، تهاتر، استرداد،  ،ی دگیرس  ره،یزنج یو عوارض به انتها اتیانتقال اعتبارات مال

قانون با   نیا بیماه پس از تصوسازمان ظرف شش   شدهنییتع اب حسبه   زیوصول و وار

امور   رانیوز بیتصوبه ریو توان رانینفت ا یمشترک سازمان، شرکت مل شنهادیپ

 . رسدیم روینفت و ن ،ییو دارا یاقتصاد


